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Předmluva

Tento dokument (EN 15691:2009) byl připraven technickou komisí CEN/TC 19 „Plynná a kapalná
paliva, maziva a příbuzné výrobky ropného, syntetického a biologického původu“, jejíž sekretariát
zajišťuje NEN.



Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2009.

Je nutno věnovat pozornost možnosti, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být subjektem
patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] není odpovědný za identifikaci některých nebo veškerých
takových patentových práv.

Tento dokument byl vypracován operační skupinou CEN/TC 19 „Ethanol“, pracovní skupinou 21
a vychází z metody zkoušení zmíněné v evropském nařízení o víně [1].

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma popisuje postup pro stanovení odparku v rozsahu (10 až 25) mg/100 ml
v ethanolu vážkovou metodou (vysoušením).

POZNÁMKA Popsaná metoda byla v mezilaboratorních zkouškách [2] testována v rozsahu směrem
dolů k 3,5 mg/100 ml, ale při těchto nízkých hodnotách je shodnost nedostatečná.

VÝSTRAHA – Použití této normy může být spojeno s používáním nebezpečných materiálů,
pracovních postupů a zařízení. Tato norma adresně neupozorňuje na všechny
bezpečnostní problémy spojené s jejím použitím. Uživatel této normy je zodpovědný za to,
že předem provede příslušná opatření z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví a stanoví
pro její použití regulační omezení.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


